

# Precedentes de la crisis italiana

Antes de el telégrafo nos transmitió la importante noticia de la crisis total del Gobierno de Italia, provocada por la dimisión de su primer ministro a quien acompañan en este trance los miembros de su partido. Este hecho ha perturbado hondamente la delicadísima situación italiana por lo inesperado para la generalidad de las gentes, incluso para el que se ha visto obligado a promoverla. Porque De Gasperi, sin duda alguna no hubiera salido de su Patria en dirección a Norteamérica si se hubiese dado cuenta de que la tormenta política iba a descargar de la forma ya conocida durante su estancia en tierras norteamericanas, sintiendo sus efectos inquietantes precisamente cuando hablaba a los dirigentes yanquis en nombre de todos los partidos encuadrados en la organización gubernamental italiana. Tan cierto es esto, que el antedicho personaje, al saber lo que ocurría en su nación, abrevió cuanto le fué posible su gestión en Estados Unidos y cuando logró lo que a sus patrióticas peticiones concedió la generosidad yanqui, después de recibir los homenajes que a su personalidad tributaron los centros oficiales, voló a su patria, encontrándola completamente revuelta en lo que a la situación política se refiere y recibiendo con esto una ducha fría en sus anhelos de unidad política por la que siempre luchó el hoy expirante ministro.

¿Qué había sucedido durante su ausencia que precipitó su regreso llegando — como él mismo dijo — de amargura su alma de patriota? Pues sencillamente que el Gobierno por él presidido y controlado en las audacias desordenadas de algunos de sus miembros se tambaleaba de manera tal que su fin se acusaba rapidísimo. Y la causa de ello era la muy grave escisión producida en el partido socialista, componente en gran parte del organismo gubernamental.

Por diversas razones, unas de tática y otras doctrinarias, los dos prohombres socialistas Saragat (este presidente del Parlamento) y Matteotti se han separado del núcleo principal socialista, que acandilla el hasta hace unos días ministro de Asuntos Exteriores, Nenni, al que éste arrastra o deja arrastrar hacia la meta comunista. Es curiosa esta posición actual de Nenni, quien acepta complacido la cooperación comunista, cooperación que no es en el fondo otra cosa que la disimulada absorción de sus huestes por el comunismo. En la crisis de 1919-1921 en que el partido socialista se vio también afectado por la ola izquierdista extrema, Nenni fué quien se opuso con más fuerza desde su puesto de la ejecutiva del partido y desde la dirección de «Avanti» a la tendencia comunista. Hoy es quien hace ondear una bandera que entonces le pareció repudiable y que era, según él, la muerte de su partido. Justamente en esto ha consistido la principal causa del astillamiento del partido socialista gubernamental. Y este hecho se produce cuando la unanimidad de los miembros gubernativos era vital para que Italia recobrase su rango internacional. Tal modificación en el panorama político del país ha forzado a De Gasperi a dimitir su cargo, acto cuya gravedad es notoria.

# EL DIARIO DE AVILA

Año L. Núm. 14 847

Precio: 40 céntimos

Jueves 23 de enero de 1947

## Inglaterra y Estados Unidos deben permanecer unidas como en la guerra

NUEVA YORK.—Un grupo de norteamericanos liberales, en una carta dirigida al ministro de Asuntos Exteriores británico, Bevin, señala los intentos que se realizan, tanto en Gran Bretaña como en Estados Unidos, para impedir la cooperación anglo-norteamericana frente a posibles «actos unilaterales de la Rusia soviética».

Esta carta, publicada por el periódico «New Leader», después de elogiar la lucha de la Gran Bretaña en favor de la libertad humana, denuncia al grupo de los que se califican a sí mismos de «progresistas» y se agrupan alrededor del ex secretario de Comercio, Henry Wallace.

«Estamos convencidos — dice la carta — de que Inglaterra y Estados Unidos deben permanecer unidos en la paz como en la guerra».

Agrega que el objetivo del «señor Wallace Ziliacus» es introducir una cuna entre Gran Bretaña y Norteamérica «para impedir una política común o una acción común en relación con los actos ambiciosos y unilaterales de la Rusia soviética». (Ziliacus es un

diputado británico del ala izquierdista de los laboristas, destacada significación filosoviética).

«El fin real del grito de imperialista que se lanza contra Gran Bretaña y Norteamérica — prosigue la carta — sólo puede ser el distraer la atención del imperialismo soviético, el cual, desafiando solemnemente tratados, se ha anexionado decenas de millones de súbditos contra su voluntad, ha hecho desaparecer la soberanía de algunas naciones, ha convertido en muñecos de guñol a otras y ha extendido la regla de la Policía

secreta desde Manchuria y las Islas Kuriles a los suburbios de Trieste».

Ataca después la «política de apaciguamiento» que el mundo ha probado ya a su costa.

La carta termina apelando a Bevin para que rechace a los que predicán la división, comprometiéndose a hacerlo los firmantes en Estados Unidos.

Entre los firmantes figuran A. Berle, antiguo adjunto del secretario de Estado; el vicepresidente de la Federación Americana de Trabajo, Matthew Woll, y la periodista Dorothy Thompson.

## Los subsecretarios de Estado yanquis dimiten ante el general Marshall

WASHINGTON.— Todos los subsecretarios del departamento de Estado han puesto sus cargos a disposición del nuevo secretario, general George C. Marshall, con el fin de dejarle en completa libertad de escoger sus colaboradores.

Los dimitisarios son los subsecretarios Acheson y Cawtor, consejero y secretarios auxiliares de Estado; William Thorp, de Asuntos Económicos; Baden, de Asuntos Iberoamericanos; William Benton, Relaciones Públicas, y John Hilldring, de Zonas ocupadas.

El secretario auxiliar, Donald Russell, a cargo de las relaciones oficiales, presentó su dimisión hace varios días a Byrnes, mientras que los secretarios auxiliares, a cargo de las Relaciones del Congreso y Asuntos Europeos, del Lejano Oriente, Levante y África, están vacantes desde hace tiempo.—EFE.

### Depuración de Comunistas en Hollywood

La Comisión de Actividades

Antiamericanas de la Cámara de Representantes ha anunciado que procederá al estudio de las posibles influencias comunistas en los círculos cinematográficos de Hollywood.

El presidente de dicha Comisión, J. Parnell, republicano, ha subrayado que el mencionado organismo está dispuesto a desmascarar a los elementos comunistas y simpatizantes de tal ideología que pueda haber en organismos dependientes del Gobierno, EFE.

### Los dirigentes comunistas piden la independencia de Puerto Rico

SAN JUAN DE PUERTO RICO.— Entre los partidos políticos que piden la independencia total de Puerto Rico figura el comunista, cuyos dirigentes han enviado un cablegrama a Trygve Lie, secretario general de la Organización de las Naciones Unidas. En él piden que durante su estancia en la isla confirme el sentimiento de los puertorriqueños por la independencia.—EFE.

## Visita del Ministro de Obras Públicas a los túneles de enlaces ferroviarios

MADRID.—El Ministro de Obras Públicas, realizó una visita a las obras que se realizan en los túneles de los enlaces ferroviarios.

El Ministro, a quien acompañaban el director de Ferrocarriles, llegó al pozo que existe en el paseo de la Castellana frente a la Presidencia del Gobierno, donde penetraron para descender al túnel. Ya en éste, el Ministro escuchó sobre el terreno las explicaciones de los técnicos encargados de la realización de los trabajos especialmente de los señores Torres Quevedo y Pastor. Poco después el Ministro subió a los coches que estaban dispuestos, dirigiéndose a la futura estación ferroviaria de los Nuevos Ministerios.

Una vez abandonados los coches el señor Fernández Ladreda, recorrió detenidamente la gruesa estructura de la estación, subiendo después a la superficie para conocer la marcha de las obras en aquel lugar. Esta estación ferroviaria tendrá acceso por el edificio proyectado que ha de levantarse en el paseo de Raimundo

Fernández Villaverde (paseo de Ronda). La fábrica interior de la estación se encuentra en avanzado período de terminación, viéndose los andenes de los dos túneles paralelos cada uno de ellos con doble vía, con el piso de los casi terminados, por los cuales anduvo el Ministro de Obras Públicas mientras se hacía explicar las distintas características de los trabajos, volviéndose más tarde a los coches para seguir por el túnel hasta la estación de Chamartín donde los trenes saldrán ya a la superficie. Estos dos kilómetros y medio de recorrido subterráneo llevaron al Ministro y acompañantes hasta la calle de Mateo Inurria, donde será levantada la estación mencionada, en la que tendrán su bituración las líneas que van para Burgos y para Las Matas, a consecuencia del enlace de los trenes de Atocha y del Norte. La estación de Chamartín está situada frente al antiguo convento de los Reparadoras, convertido actualmente en la Academia de Sanidad Militar.

Desde Chamartín la comitiva se dirigió hacia el lugar conocido

## El tiempo en España

Parte meteorológico

«Durante el día de ayer ha habido abundante nubosidad, alta y media especialmente de tipo estratiforme, en casi todas las regiones de la Península.

Solamente se han registrado precipitaciones casi insignificantes en puntos de Galicia, Baleares y Canarias.

Tiempo probable.—Abundante nubosidad, especialmente en las regiones de la vertiente atlántica, donde se registrarán probables precipitaciones y después mejoría momentánea, despejando parcialmente el cielo y produciéndose chubascos muy irregulares, con vientos bastante fuertes del tercer cuadrante».

### Brusco cambio en Sevilla

SEVILLA.—El «Boletín del Observatorio Meteorológico de Sevilla» dió anoche estas cifras: máxima al sol, 31,8 grados, y máxima a la sombra, 18,6 grados. El día de hoy, con viento Noreste, amaneció muy crudo, y según han manifestado en el Observatorio, a las ocho horas se registraba una temperatura de siete grados sobre cero. Horas después lucía el sol, pero en un cielo ligeramente nuboso. La temperatura se mantuvo baja, entre los seis y los doce grados. Por las cifras anotadas se advierte una diferencia de diecinueve grados de ayer a hoy.—(Cifre).

## Relaciones internacionales entre Suecia y España

BARCELONA.—De paso para Suecia ha estado unas horas en esta ciudad el cónsul de dicho país en Valencia, don Arturo Eknes. Dijo que el principal objeto de su viaje a Suecia es preparar la participación de su país en la próxima Feria Internacional de Muestras de Valencia, que se celebrará del 10 al 25 de mayo. Agregó que estaba convencido de que la aportación sueca este año será más importante que nunca. Manifestó también que viene de Madrid, donde celebró una importante conferencia con el director general de Comercio y quedó decidido que el señor Eknes prepare todo lo necesario para que este año concurren España por primera vez a la Feria Internacional de Estocolmo, que tendrá lugar en agosto próximo. «Creo — dijo — que España acudirá a nuestro certamen y que el pabellón hispano será una de las notas más destacadas de la Feria de Estocolmo. La industria española exhibirá productos que interesan enormemente en nuestro país, principalmente corcho, cuero, pieles, tejidos de todas clases, artículos sanitarios y frutos».—(Cifre.)

## Cerca de un centenar de religiosos españoles y franceses desaparecidos en Indochina

PARIS.—Cerca de un centenar de religiosos españoles y franceses han desaparecido en el norte de Indochina desde que comenzaron las operaciones militares en gran escala entre las fuerzas francesas y los nacionalistas vietnamitas, según noticias de Hanoi, recibidas en París. Los informes agregan que doce misioneros españoles dominicos, fueron deportados por los vietnamitas a la región situada al este de Hanoi.—EFE.

por «Las Cuarenta Fanegas», donde se efectúa uno de los enlaces con los accesos a la estación de Chamartín, que ha de tener numerosos accesos, y uno de estos será este de la calle del General Mola. Siguió a continuación el Ministro recorriendo otros varios accesos de la futura estación, volviendo a ella por un lugar opuesto al que se había visitado anteriormente.

## Nuevo Gobierno francés bajo la presidencia de Ramadier

### Está constituido por veintisiete ministros

### Los comunistas y el M. R. P. tienen cada uno cinco carteras y los socialistas nueve

PARIS.— El primer ministro, Paul Ramadier, ha anunciado la formación que él preside, y cuya composición es como sigue:

Primer ministro, Paul Ramadier, socialista. Viceprimeros Ministros: Maurice Thorez, comunista, y Pierre Taitgen, del M. R. P. Ministros de Estado: Félix Gaultier, socialista; Yvon Delbos, Unión Republicana de Izquierda, y Marcel Leclerc, republicano independiente. Justicia, André Marie, Unión Republicana de Izquierda. Asuntos Exteriores, Georges Bidault, M. R. P. Interior, Edouard Depreux, socialista. Defensa Nacional, François Billoux, comunista. Guerra, Paul Coste Floret, M. R. P. Marina, Louis Jacquinot, republicano independiente. Aire, André Mariotti, Unión Republicana de Izquierda. Hacienda, Robert Schuman, M. R. P. Economía Nacional, André Philip, socialista. Agricultura, Robert Tanguy Prigent, socialista. Producción Nacional, Robert Lacoste, socialista. Educación Nacional, Marcel Nagelen, socialista. Obras Públicas y Transportes, Jules Moch, socialista. Colonias y Ultramar, Marius Moutet, socialista. Trabajo, Ambroise Croizat, comunista. Higiene Pública, Georges Marrane, comunista. Reconstrucción, Charles Tillon, comunista. Comercio, Jean Letourneau, M. R. P. Juventud, Artes y Letras, Pierre Bourdieu, Unión Republicana de Izquierda. Ex Combatientes, François Mitterrand, Unión Republicana de Izquierda.

Queda todavía por designar el titular del ministerio de Correos y Telégrafos, así como algunos subsecretarios.—EFE.

### Dificultades

Durant uno minutos el primer ministro Ramadier, ha tenido que demorar sus gestiones para dar los últimos toques a su Gobierno. Cuando salió de su oficina para acudir a una conferencia de dirigentes políticos sufrió una avería su automóvil. Ramadier se apeó y marchó a pie. Dos gendarmes montados en bicicleta le precedían «para evitar que los fotógrafos molestasen al presidente».—EFE.

### Primera reunión del Gobierno Francés

El primer ministro francés, Ra-

madier, ha celebrado la primera reunión con los miembros de su Gobierno apenas presentó al Presidente de la República la lista completa de los mismos.—EFE.

### Baja en la Bolsa

La noticia de que Ramadier formará Gobierno antes de veinticuatro horas ha repercutido desfavorablemente en la Bolsa. Sólo nueve valores se cotizaban en alza, mientras que 71 lo hicieron en baja. Los agentes de Bolsa manifestaban que es el reflejo del temor a que el nuevo Gobierno active la campaña en pro de la nacionalización de la industria francesa.—EFE.

## Las andanzas de los renegados españoles en el extranjero

PARIS.— El jefe del llamado «gobierno» republicano español en el exilio, José Giral, ha informado a sus ministros, en una reunión celebrada por su gabinete, que deben acatar su política o dimitir. Dijo también que considerará como si hubieran devuelto sus carteras a aquellos que se opongan a sus orientaciones políticas aunque no le presenten la dimisión.

Rafael Sánchez Guerra presentó la dimisión de su cargo de ministro en dicha reunión, que duró tres horas y cuarenta minutos, al cabo de las cuales fué suspendida para reanudarla esta tarde. Giral dijo a la salida que al terminar las reuniones hará una declaración sobre la posición de su «gobierno» ante los problemas con que se enfrenta.

Los principales críticos de la

política seguida por el «gabinete» Giral han sido Enrique de Francisco, ministro de Economía; Trifón Gómez, de Agricultura, y Rafael Sánchez Guerra.—EFE.

## Sentencia de muerte por asesinato y robo

LOGROÑO.—La Audiencia ha dictado sentencia por la que se condena a la pena de muerte a José García Barriobero «Satanás», vecino de Entrana de veintinueve años de edad. El acusado, con el pretexto de venderle unas reses, llevó a un lugar retirado al tratante en ganado don Jesús López López, de esta capital, dándole muerte a garrotazos y aplastándole después la cabeza con una piedra de gran tamaño. Acto seguido, le despojó de cinco mil pesetas que llevaba del reloj y cadena y de una pluma estilográfica.—(Cifre)

# EL CAMPO, Y LOS MERCADOS NACIONALES

(Impresión de «Ceres»)

Alargan las tardes, pues ya estamos en San Sebastián y, por lo tanto, con los pases en las tierras, lo conoce el gañán, porque los bueyes ya lo conocieron por los Reyes... Aunque por las mañanas sigue perezosamente alargando también el día, pero más lentamente, ya lo conoce el gañán, los bueyes, las mulas y la gasolina de los tractores.

En las tierras hay buen tiempo; ha habido nieves, agua-nieves y lluvias fuertes, durando algunos golpes de seis a ocho horas, descañando y volviendo; y en ocho horas cae mucha agua.

Todos los labradores de tierras fuertes, que no acababan de pedir agua y que no bastaba la que iba cayendo, se muestran satisfechos, y solo esperan a ver si en el mes que viene se deshace la incógnita de los sembrados que están sin nacer y los granos que estaban a medio germinar, que eran los peores y los que hacían temer más por ellos.

Las tierras más fuertes, las más exigentes, son mucho menos exigentes que los embalses, ya que continúan en muchos sitios la restricción eléctrica, habiendo llovido y nevado en abundancia. Las eléctricas en este aspecto son insaciables. Si lloviendo y nevando en Enero hay restricciones, ¿qué va a ser cuando venga el estiaje...?

Hace falta que se invente algo para subir a los embalses el agua del mar...

En las tierras se trabaja bien, y pronto los labradores irán reclutando obreros.—«En Febrero más obreros», para adelantar trabajos; se están preparando las labores para las siembras de primavera, y se hacen barbechos. Y la remolacha sigue en plena saca, quedando una cuarta parte en las tierras de toda la producción nacional. Claro es que al llover tanto en algunos sitios, las tierras están pesadas, y se para y se vuelve a la labor según se ponga el tiempo.

En las zonas aceleradas, la recolección sigue animadamente, viniendo impresiones muy optimistas. En las naranjeras se está sacando bastante fruto, pues aunque la cosecha es más bien corta, se aplica bien el fruto y no se estropea nada, operándose con cierta seguridad en los precios y con exportación fácil.

El tiempo ha estado bueno: nieblas, bastante lluvia, alguna nevada y, en general, se ha mostrado en plan de invierno suave, ya que las heladas, para estar en los días del más riguroso invierno, hay que reconocer que no hace el frío que otros años solía hacer por esta época, salvo algunos días sueltos de olas de frío. Y como dicen que no habiendo invierno no hay verano, espereemos un verano sin extremismos, más que en días aislados, también de olas sueltas de calor. En los puertos hay muy poca nieve; en este clima tan veleja a lo mejor nieva en Mayo...

Trigos y harinas.—Van trabajando las fábricas y van haciendo expediciones hacia los mercados consumidores. También se están haciendo envíos de trigo para molturarlos en regiones consumidoras. Se hace bastante harina en cambio con cartillas.

Los «precios oficiales» que habrán de satisfacer los pañaderos de esta provincia por las harinas que les sean suministradas, en virtud de órdenes expedidas por la Delegación provincial de Abastecimientos, con posterioridad al día 5 de los corrientes, serán los siguientes:

Zona urbana.—Valladolid, Medina del Campo y Medina de Rioseco:

Harina destinada a la elaboración de piezas de primera categoría, trecientas ochenta y cuatro pesetas treinta y tres céntimos el quintal métrico.

Harina destinada a la elaboración de piezas de segunda categoría, doscientas setenta y cinco pesetas un céntimo quintal métrico.

Harina destinada a la elaboración de piezas de tercera categoría, doscientas veintinueve pesetas veintidós céntimos el quintal métrico.

Harina destinada a la elaboración de piezas de cuatrocientos gramos de pan que se suministrarán a los beneficiarios de colecciones suplementarias, doscientas dieciocho pesetas sesenta céntimos el quintal métrico.

Zona rural.—Resto de la provincia:

Harina destinada a la elaboración de piezas de primera categoría, trecientas noventa y seis pesetas sesenta y ocho céntimos el quintal métrico.

Harina destinada a la elaboración de piezas de segunda categoría, doscientas ochenta y siete pesetas cuarenta y seis céntimos el quintal métrico.

Harina destinada a la elaboración de piezas de tercera categoría, doscientas treinta y cinco pesetas y cinco céntimos el quintal métrico.

Los precios anteriores son sin saco, como otras veces.

## Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Circular núm. 611.

Normas sobre elaboración del pan

(Continuación)

Art. 9.º El pan que se elabora con las harinas antes mencionadas tendrá las siguientes características:

Los rendimientos mínimos a obtener en pan serán los siguientes:

- Piezas de 150 gramos, 126.
- Piezas de 200 gramos, 128.
- Piezas de 350 gramos, 131.
- Piezas de 400 gramos, 131.
- Piezas de 450 gramos, 132.

La forma que deberá tener el pan será la de barra alargada, debiendo las de 350, 400 y 450 gramos tener una longitud mínima de 30 centímetros, la primera, y 35 centímetros, las otras dos.

Art. 10. El grado máximo de humedad del pan elaborado con harinas que contengan como máximo el 16 por 100 de agua será el de 36 por 100.

Art. 11. La tolerancia en el peso del pan, para pesadas globales, del 4 por 100 como máximo, en frío, deberá efectuarse con arreglo a la siguiente escala:

- De 25 piezas para modulaciones de 301 a 500 gramos.
  - De 35 piezas para modulaciones de 251 a 300 gramos.
  - De 45 piezas para modulaciones de 201 a 250 gramos.
  - De 60 piezas para modulaciones de 151 a 200 gramos.
  - De 80 piezas para modulaciones de 101 a 150 gramos.
- Art. 12. El análisis del pan

elaborado será efectuado por los servicios municipales o en aquellos laboratorios que determinen los respectivos Ayuntamientos.

Art. 13. Las infracciones que se cometan sobre calidad de harina y elaboración del pan serán sancionadas por la Ley de Tasas y demás disposiciones en vigor.

Con independencia de las anteriores sanciones, una vez que las Jefaturas Agronómicas, de acuerdo con lo establecido en el artículo 7.º, hayan comprobado que las harinas correspondientes a alguna fábrica no cumplen las condiciones señaladas en esta Circular, darán cuenta a las Jefaturas provinciales del S. N. T., las que lo comunicarán inmediatamente a la Delegación Nacional del Servicio Nacional del Trigo, que fijará a su vez sanción que corresponda.

Los Ayuntamientos y alcaldes ejercerán, por su parte, la vigilancia del peso y calidad del pan en las teleras y despachos, imponiendo las sanciones en metálico que por la legislación municipal les compete, proponiendo además al gobernador civil, delegado provincial de Abastecimientos, las sanciones procedentes respecto a la retirada de cartilla, cuya autoridad resolverá lo pertinente siempre que no exceda la sanción de seis meses y propondrá, en su caso, a esta Comisaría General, las superiores a este período de tiempo.

Art. 14. Habida cuenta de que la mayoría de las provincias tienen existencias de harina con mezclas distintas a las que en esta Circular se ordenan, se concede un plazo, que terminará el 20 de enero, para que puedan ser consumidas, quedando al término del mismo prohibido el efectuar nuevas mezclas distintas a las que se exponen y debiendo dar cuenta a esta Comisaría General de las cantidades que al final del citado plazo pudieran existir en cada provincia a los efectos que se determinen.

Art. 15. Por esta Circular queda anulada la Circular 599 y todas las Circulares anteriores dictadas en relación con la materia que en la presente se expone.

El comisario general, José Luis del Corral Saiz

### REGANTES

Grupos Moto-Bomba «Vallina» Motores «Vallina». Bombas V. R. Garantía un año. Entregas inmediatas. CASA REBOLLEDA. Paulina Herriet, 18 Teléfono número 2076. VALLADOLID.



Cuando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

**DIGESTÓNICO**  
del Dr. Vicente  
VENTA EN FARMACIAS

### Peletería Germana

Gran surtido abrigos Montón-Doré. Modelos exclusivos. Precios económicos. Bola, 13. Madrid

Vendo un burro garañón semental, de tres años, pelo castaño oscuro y 1,42 metros de alzada. Para tratar con su dueño Salvador Calvo Fernández, en Diego Alvaro (Avila).

### Se traspasa

o se arrienda Merendero. Razón Teodoro García Muñoz. El Pradillo.

### ATENCIÓN

Se ruega a quien sepa el paradero de una vaca negra, pelo fino, de 9 a 10 años, extraviada el día 18 entre Piedrahíta y Velayos, avise a Asterio Benito en Velayos, o a Silvestre López, en Poveda.

## Sección religiosa

ENERO

Día 24. Viernes.—Santos Timoteo, Feliciano, obis; Mardonio, Eugenio, Tirso, mártires.

La misa y oficio divino son de San Timoteo, con rito doble y color encarnado.

### Cultos Eucarísticos

San Pedro.—La «Obra de la Adoración Real, Perpetua y Universal del Santísimo Sacramento» celebra sus cultos semanales. Por la mañana, a las diez y media, exposición del Santísimo. Por la

tarde, a las seis y media, Santo Rosario, Bendición y reserva.

Se ruega a todos los adoradores que asistan puntualmente a la hora de vela que tienen marcada. «Adorador!» no faltes a la media hora de vela que te has comprometido.

### Octavario por la Unión de las Iglesias

San Vicente.—Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., rosario, bendición y reserva.

## Ojeada a la prensa extranjera

### Siguiendo a Víctor Manuel III en Egipto

Artículo publicado en el «Journal de Genève», de Lisboa.

«Si un portavoz monárquico hubiera dicho, confidencialmente, al ex Rey Víctor Manuel III, cuando todavía se encontraba en Italia: «No confíes en vuestro viaje a Egipto, en donde existe una gran escasez de viviendas, como en todas partes, exponiéndos a acabar en un hotel», la República italiana quizás hubiera chocado con más dificultades para imponerse. Afortunadamente para el señor De Gasperi y los demócratas italianos, Víctor Manuel no se dio cuenta de ello hasta que llegó a Alejandría.

El conde de Pollenzo, porque ésta es su nueva identidad, había estado fastuosamente alojado en el Palacio Antoniadis, morada reservada a los Reyes o Príncipes en visita oficial, pero que el Rey Faruk, en nombre de la tradición amistosá que liga a ambas familias reales, puso a disposición del ex Soberano, hasta que lord Stange jefe de la delegación inglesa para las negociaciones anglo-egipcias, eligió como residencia el citado Palacio, tan hermosamente rodeado de magníficos jardines, instalándose en el mismo, mientras que al ex Soberano se le rogaba, aun con todos los honores debidos a su título, que buscara otro refugio.

Muy a tiempo, un ingeniero judío italiano, M. Aldo Ambros, puso su villa a disposición del exilado. Luego, en una hermosa tarde, pudo verse un coche enorme que se detenía ante la villa de M. Ben Iassin, clasificador de algodón, y al conde de Pollenzo, acompañado por la Reina Elena y su secretario. Se dio la vuelta a la finca, se convino en el precio, 14.000 libras esterlinas, así como algunos cambios que era preciso efectuar. Pronto iba a reanudar el conde de Pollenzo su vida corriente, bien reglamentada por una etiqueta sencilla, pero cuyo protocolo sigue siempre en vigor. Todas las noches cenarán en su mesa su hija, la Princesa Yolanda, y su esposo, Calvi di Bergolo, acompañados por sus tres hijos, dos encantadoras muchachas de 23 y 19 años y un niño de 12 años. Toda conversación política está desahogada ante los invitados admitidos a la mesa patriarcal.

Hemos seguido al conde de Pollenzo... Va de paseo como un burgués cualquiera, sobre el que ya no pesarán preocupaciones. Dos veces por semana el coche lo deja en el Yacht Club. El ex Soberano pesca y su caña se dobla: ha pescado una soberbia pieza. El crepúsculo le sorprenderá inmóvil en su puesto.

Otro día, el auto corre por la carretera del desierto, deteniéndose en la «Desert Home», pintoresco hotel suizo construido hacia 1938, que fué ocupado por el Estado Mayor de Africa del Sur durante la guerra del desierto, que ha sido devuelto a la población civil desde hace cerca de un año. El conde de Pollenzo va de insólito, pero su retrato, reproducido con demasiada frecuencia por la prensa internacional, le da a conocer a los clientes. Se dirige hacia el vergel, o más bien hacia el vivero donde crecen jóvenes naranjos y limoneros sobre un suelo nuevo y rocoso. El gerente del hotel sigue al conde y le proporciona detalles sobre los resultados obtenidos desde hace un año con los nuevos injertos. Hace falta agua, mucha agua, suspira, «para transformar este desierto en un fértil vergel... como en la época romana». Cortesmente el soberano se niega a sentarse en una mesa.

Entretanto los políticos y delegados italianos intentan salvar las migajas del Imperio» —A. I.

### INSTITUTO NACIONAL DE PREVISION

### Caja Nacional de Subsidios Familiares

Para general conocimiento, esta Delegación de la Caja Nacional de Subsidios Familiares hace público por el presente anuncio a todos aquellos obreros y empleados que tienen reconocido el derecho al cobro del Subsidio Familiar, que les concede la Ley de 18 de Julio de 1938, que el pago del Subsidio correspondiente al pasado mes de noviembre en la Rama Agropecuaria, y diciembre en el régimen normal, dará comienzo en estas Oficinas sitas en Avenida de Portugal, número 2, durante el presente mes, en los días y horas que a continuación se expresan:

#### Horas de pago

De nueve y media a trece de la mañana.

#### Días de pago

Día 28: A todos los subsididos comprendidos en los Regímenes Normal y Agropecuario.

#### Subsidio Rama de Viudez

Día 29: a todas aquellas pensionistas que tengan reconocido el derecho a la percepción del subsidio. Para percibir el Subsidio han de exhibir en ventanilla cada perceptor el impreso T de su Declaración de Familia, o el Libro de Familia. Espera esta Delegación que para a buena marcha y organización del pago, todos los obreros concurrirán precisamente a estas oficinas, en los días y horas señalados para el pago del mismo.

Les requerido a todos aquellos subsididos a quienes interesa que el Subsidio le cobre una tercera persona la necesidad de que ésta presente en el momento del cobro la oportuna autorización firmada por el interesado de cuyo impreso pueden proveerse en estas Oficinas.

Los obreros que residen en los pueblos de la provincia recibirán el importe del Subsidio en sus propios domicilios, por giro postal o a través de las Corresponsalías de la Obra Sindical «Previsión Social».

#### El delegado provincial

### Reparaciones Radio

garantizadas, a petición del cliente en su propio domicilio. Aviso: Vallespin núm. 18, preal. Avila. Teléfono 54

# Grecia y las Naciones Unidas

Por WICKHAM STEED.

LONDRES.—A petición del señor Tsaldaris, primer ministro griego, el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas enviará una Comisión internacional encargada de investigar en las fronteras del Norte de Grecia las causas de la lucha entre las fuerzas del Gobierno griego y las guerrillas.

En algunos puntos de estas regiones inhóspitas, la lucha ha llegado a tomar el carácter de la guerra civil, pero ahora resta saber si estas bandas o grupos rebeldes obedecen a una forma violenta de política interior griega o si, como afirma el Gobierno, son instrumentos conscientes de una política de mayor amplitud en la que la influencia extranjera juega una parte preponderante. El punto de vista griego presentado al Consejo de Seguridad es que las fuerzas guerrilleras están apoyadas, pero no es fácil averiguar hasta qué punto puede una comisión internacional comprobar esta acusación pues, no solo es difícil establecer contacto con los guerrilleros, sino que la región yerma y montañosa donde ellos operan es muy fría en invierno—cuando se ha decidido que la comisión empiece su labor—, y suele continuar intransitable hasta mediados o fines de abril cuando las montañas vuelven a verdor.

Por curiosa coincidencia, que no es en verdad más que curiosa coincidencia, la delegación parlamentaria británica compuesta por los siete miembros escogidos entre los tres principales partidos ingleses, acaba de publicar un informe sobre la visita que hizo a Grecia en el pasado mes de agosto, por invitación del Gobierno griego. El informe es unánime, si bien uno de los miembros conservadores de la delegación expone al final su creencia de que algunos de los partidos del ala izquierda griega están en estrecho contacto con países extranjeros—añade el informe—preparándose para repetir su experimento revolucionario cuando surja la oportunidad. «Estas sospechas—termina diciendo—pudieran no estar perfectamente fundamentadas, pero en todo caso son creídas con amplitud».

El texto del informe describe las condiciones políticas de Grecia calificándolas de calamitosas.

A menos que en el curso de las próximas semanas hubiera una mejora considerable en el panorama, es dudable que la comisión internacional llegará a las mismas conclusiones a que llegó la delegación parlamentaria británica. Todas las informaciones fidedignas que llegan de Grecia confirman dichas conclusiones y a la vez dejan entrever que no toda la responsabilidad por la lamentable situación ha de recaer ya sea sobre las intrigas extranjeras, ya sobre los partidos de izquierda. Entre el pueblo griego cunde un firme y un casi unánime deseo de unidad y de conciliación, pero

hasta aquí el Gobierno no ha conseguido dar vida a estos propósitos.

El interés particular por los asuntos griegos data de la primavera de 1897—hace casi medio siglo—cuando Grecia hizo la guerra contra Turquía apoyando la insurrección anti turca en la isla de Creta, que años después elevó a Grecia en su alta posición entre los países del Sureste de Europa. En la guerra de 1897 Grecia fue derrotada; pero en 1912 Venizelos que entre tanto se había puesto a la cabeza del país, salió victorioso de dos guerras, añadiendo Tracia, como ya había añadido Creta, al territorio heleno.

Aunque republicano por convicción, Venizelos demostró su discernimiento y astucia conservando la dinastía, y sólo insistió en la revisión de la Constitución que conservó la Corona como símbolo de la unidad nacional, pero salvaguardándose contra cualquier dictadura real. Si hoy

surgiese un estadista griego del mismo calibre de Venizelos, es muy probable que siguiera su ejemplo.

El informe de la delegación parlamentaria inglesa reconoce que aunque la victoria monárquica en el plebiscito del año pasado fué menos imponente de lo que las cifras oficiales demostraron, la mayoría de votos para la vuelta del Rey y en contra del establecimiento de la República, estaba de acuerdo con el sentir popular que reina hoy entre el pueblo griego. El informe sugiere que la vuelta del Rey abre camino a la formación de un Gobierno nacional con política de conciliación. Y así como la delegación no encontró señales de que las tropas británicas—a instancias de sucesivos gobiernos griegos—hubiese desviado la disposición de ánimo del pueblo heleno, recomienda que dichas tropas sean retiradas en breve plazo.

Esta recomendación está en armonía con la opinión pública bri-

tánica. Es indudable que, a la larga, nada resultaría más nocivo para las instituciones monárquicas griegas que la confianza en el apoyo y sostén de las bayonetas extranjeras, pero, cabe el peligro de que a la retirada de las tropas británicas se ampliaran las luchas de guerrillas hasta convertirse en verdadera lucha civil.

Mi propia observación de los asuntos propios del país me inclinan a creer que vale la pena correr este último riesgo; pues pudiera ser la oportunidad para inducir a los patriotas griegos a unirse, como ya lo hicieron con Venizelos hace más de treinta años, y como lo hicieron con el Gobierno de Metaxas en Octubre de 1941. En última instancia no es una potencia extranjera la que puede salvar al pueblo heleno; son ellos mismos los que deben encontrar el camino de su propia salvación—con aquella material del extranjero—que, con su conducta y heroísmo durante la segunda guerra mundial, se han hecho merecedores.—(Calpe)

## Información deportiva

### La táctica, la técnica, los argentinos y el Avila

### El equipo de aficionados va a Guadalajara

### El partido del domingo en San Antonio

¡Válganos Dios, y en qué lío nos hemos metido! Se nos ocurrió el otro día decir que el Avila había ensayado la táctica argentina cuando goleó al Plus Ultra, y no saben ustedes lo que eso nos está complicando la vida. Cuatro cartas tenemos sobre la mesa, de aficionados locales, opinando sobre el asunto; al entrenador Losada le han interpelado en Madrid sobre el tema federativo de la Regional, jugadores madrileños y algún periodista, y por último Juan Deportista, que es un guasón, nos saca a relucir en el «A B C» lo que nos hace suponer que va a retrogarnos la táctica cuando pierda el Avila. Pero en fin, ya que estamos metidos en el asunto sigamos con el tema y de paso contestaremos a nuestros amables comunicantes.

En realidad, cuando nos referíamos a la táctica argentina ensayada por el Avila, indicábamos precisamente lo que el verbo significa: un ensayo, una prueba de adoptar en el Avila lo que en los platenses da tan buen resultado, pero sin pretender que el Avila juegue como juega el San Lorenzo de Almagro, que es uno de los mejores equipos que hemos visto por esos campos de Dios; y si dijéramos el mejor, tal vez no andáveramos muy descaminados.

Pero el secreto de los éxitos argentinos no radica en una táctica determinada ni en un sistema de juego con caracteres de originalidad. El secreto radica en que los jugadores campeones de la Liga de la Argentina juegan muy bien al fútbol, don inman a la perfección la pelota, tienen magníficas condiciones físicas y saben dónde debe mandarse el balón para huir al adversario y buscar la red enemiga. Si a esto se añade su rigidez en el marcaje de los jugadores contrarios y su habilidad para demarcar a los propios, tendremos que cualquier táctica o sistema serán suficientes para obtener una victoria. Máxime si el contrincante no reúne esas cualidades.

Es perfecto dominio del balón de los argentinos les hace jugar el pase corto, que es más descansado y da menos ventajas al contrario, ya que el pase largo puede interceptarlo otro jugador más veloz o mejor colocado, pero el pase corto, con la precisión que emplean los platenses, es muy difícil de interceptar y da lugar a un mareo de combinaciones que acaba por desesperar y desorientar al de enfrente, llegando en ocasiones al toro que coreado por los olés del público vimos practicar en el Estadio hace unos días contra el combinado español, que si ciertamente jugó menos de lo que se esperaba, fué en parte por su falta de acoplamiento, y en parte principal por lo bien que lo hicieron los de la camiseta azul y grana.

En manera alguna podemos pensar que el Avila juegue como los argentinos; el dominio del balón que estos tienen no creemos que lo tenga casi ningún jugador español, y mucho menos en Tercera División, donde la falta de clase está suplida por el entusiasmo, que sirve frente a un equipo equivalente, pero que tiene que ceder necesariamente ante otro equipo superior.

El ensayo del domingo radicó principalmente en el sistema de marcar al contrario, al estilo de los de ultramar, y en procurar a la vez el desmarcaje de los propios jugando todos para todos; para ello se retrasó el medio centro, se abrieron los defensas y se enlazaron los medios alas con los delanteros. Como era un ensayo y el balón no se dominaba como en Sudamérica, las cosas unas veces salieron bien y otras mal; y aunque predominó el pase corto también se echó mano en ocasiones del largo. Pero hubo un resultado indudable: que a la vez que el equipo madrileño estaba bastante sujeto, nuestra delantera llegaba con mucha frecuencia al área forestera y encontraba a menudo hueco para tirar a gol desde todos los lugares.

Cierto que el Plus Ultra no traigo su mejor alineación; cierto que si hubiera tenido otro ataque, el marcador se habría movido a su favor con más frecuencia; pero también es cierto que el Avila alineó en los dos tiempos a catorce jugadores, que faltó nuestro más destacado goleador Sauer II y que otras veces, jugando con equipos más flojos que el Plus Ultra—por ejemplo el Plasencia—no ha logrado marcar nueve tantos válidos y dos anulados—el tiro de Rubichi saltó después de cruzar la línea—como consiguió el domingo. Algo influiría el sistema de juego empleado.

Pero como una golondrina no hace verano, esperemos a nuevos partidos para confirmar si esa táctica, que es una copia remota del juego argentino, le va bien al Avila. De su resultados deducirán los astutos del club si debe ser adaptada. Pero desde luego, cuanto mejor jueguen nuestros jugadores, mejor saldrá todo.

Y ahora un par de noticias.

La primera, que no es ninguna novedad, es el desplazamiento que el domingo hará el equipo de aficionados del Avila a Guadalajara a disputar la primera eliminatoria del Campeonato de España. Nuestros muchachos, que bajo la experta dirección de Santiago Hernández están sometidos a un perfecto entrenamiento y que esta tarde han jugado un interesante partido contra los profesionales, se encuentran poseídos del mayor entusiasmo. Por su parte en la capital de la Alcarria hay deseos de recibir la visita de los abulenses en esta su primera actuación en torneos de categoría nacional, como lo acredita una simpática carta del Presidente del Club Deportivo Guadalajara recibida en el club local.

La otra noticia, que satisfará también a nuestros aficionados, es que el domingo tenemos preparado partido en San Antonio. La Directiva del Avila quiere que sus socios disfruten al máximo de

## Kaleidoscopio mundial

El tipismo y la gastronomía

Una de las mayores verdades que han podido decir los sabios es que el hombre es omnívoro; es decir, que come de todo. Si un gastrónomo tuviese medios pecuniarios para ello y quisiera disfrutar de un banquete formado por todos los platos nacionales del mundo, el conjunto resultaría tan variado como indigesto. Aun sin recurrir a esos platos de lujo que gozan de fama universal, como los nidos de salangana de los chinos, el pastel de langosta de los africanos, o la torta de mariposas de los indígenas de Australia, habría con los manjares exóticos material suficiente para escribir un voluminoso libro de cocina, algunas de cuyas recetas bien merecerían la pena de tomarse en cuenta.

No deben estar malos, por ejemplo, los «señens» tunecinos, especie de buñuelos hechos con semola, aceite y yema de huevo, ni la «zlabia», también de Túnez, que se hace con harina y miel. Ambas cosas se comen juntas y su combinación resulta altamente agradable. Esta repostería tunecina es, sin embargo, un tanto empalagosa, sobre todo después del alcacuz, el famoso alcacuz, obli gado en toda Berbería, y aun más abajo, en los confines del Sudán.

Otro de los platos bereberes más exquisitos son los camellos recién nacidos, asados, que se sirven ensartados en estacas puntiagudas. Con ser extravagante este asado resulta preferible a muchos platos europeos, como por ejemplo a la «jarkusca» rusa que no es sino una rebanada de pan huleado con huevos de esturión y queso blando.

Los aficionados a las conservas deben probar el «nuoc-man», plato de su deporte favorito, por el que tanto se sacrifican, y si los aficionados se mantienen en liza tendremos partidos en San Antonio todos los domingos. Y gratis para los afiliados al club.

Nuestro visitante del domingo será el C. D. Tranvías de Madrid, uno de los más caracterizados equipos de Primera Regional que viene con lo mejor de sus huesos para demostrar que frente a ellos no sirven tácticas. La actuación de este equipo en el campeonato regional ha sido sumamente brillante, clasificándose en segundo lugar, y cuenta entre sus jugadores a algunos que se encuentran muy solicitados por club de categoría nacional.

Y si a ello se añade el que el Avila desea repetir ante su afición sus últimas brillantes actuaciones tenemos garantizada una excelente tarde fútbol.

Para que nada falte, el Avila está montando un servicio de información a fin de tener al corriente al público de San Antonio del resultado del partido de Lisboa entre las selecciones portuguesa y española.

En fin, señores, que después de un paréntesis forzoso esto vuelve a animarse. Y a la otra semana, cuando comienza la ligilla de ascenso a Tercera División, todos a tomar bromuro.

ZEDA.

to nacional de Cochinchina, hecho con precitos machacados hasta reducirlos a una pasta, que se guarda en un puchero durante seis meses al cabo de los cuales su sabor y olor es «delicioso».

Los hotentotes son el pueblo cuyas comidas son más variadas. Cada individuo de la familia aporta el producto de su caza, desde el puerco-espín al antilope, pasando por pajarillos y ratas. Todo se echa en una holla con huesos, tripa, etc. y se machaca antes de ponerlo al fuego. El resultado es una especie de pelota enorme, negra y viscosa.

Los isleños de Sandwich saben preparar unos asados a estilo indígena, verdaderamente exquisitos. Lo malo es que emplean un procedimiento algo cruel, pues ac stumbrian a meter vivo en el horno al cordero, cerdo, perro o animal de que se trate y lo dejan schicharrándose por dos días.

Otros muchos platos curiosos podrían citarse, como el «kal kal» de los fidjianos, la «iguana» frita de los indígenas de Méjico, la raíz de «yampa», que forma la base de la comida entre los yamparicos, etc., pero ninguno de estos manjares iguala en lo raro al que comen los otomacos en las orillas del Orinoco y que consiste en una especie de arcilla blanda gris, parecida al mastio que usan los vidrieros y que se conoce con el nombre de «poia». Hacen con ella bolas bastante gruesas que cuecen al fuego y luego las guardan. Cuando quieren comer echan una bola en agua para que las ablande y las comen. Por último, para terminar, citaremos una comida más extraordinaria aún: la carne de diez mil años, que los samoyedos de Siberia han estado comiendo durante largo tiempo. Esta carne procedía de gigantescos mamuts enterrados entre los hielos y conservados en perfectas condiciones merced a la temperatura tan baja de aquellas regiones.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA (Bally-Ballibre-Riera) Edición de 1948

MÁS DE 3.500.000 DATOS 84 MAPAS PROVINCIALES

Relación completa por riguroso orden alfabético del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Posesiones

Proble de su ejemplar encuadernado en CUATRO TOMOS

350 Ptas.

Anuarios Bally-Ballibre y Riera Asociados, S. A. Enrique Granados, 66 y 68—BARCELONA

PRODUCTOR: Cuando cambies de Empresa, si quieres continuar en la misma Entidad Colaboradora del Seguro de Enfermedad, deberás hacerlo constar en el lugar de «Observaciones» del Parte de Alta que que tendrá que formular la Empresa nueva; si no lo efectuas, quedarás adscrito a la Entidad Colaboradora de esta última.

Grandes existencias y variado surtido de

ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE CALZOS Y BUJES DE

ALAEJOS

DE LA FUNDICION DE Catálogo gratis. Pedidos a Hijo de Jorge Kastin, Alaejos, Valladolid

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Calle del Tostado, núm. 7

Lista de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 22 de enero de 1947

Premiados con 25 pesetas, números 409

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 09

### Dos guardias civiles son tiroteados cuando iban a tomar servicio a la estación del Mediodía

MADRID.—El lunes último, a las diez y media de la noche, la pareja de la Guardia Civil, compuesta por José Gómez Martínez y Gregorio Fernández Rodríguez, que se dirigían a tomar el servicio en la estación del Mediodía, fué agredida alevosamente a tiros, al parecer, desde un automóvil. Resultaron gravemente heridos los dos guardias y un paisano.

Un maletero avisó al cuartelillo de la Guardia Civil de la estación, de donde salieron un sargento y dos números, dirigiéndose al lugar del suceso, en la calle de Batalla de Brunete, esquina a Méndez Alvaro. Allí estaban en el suelo los dos guardias, que fueron recogidos y llevados al botiquín de urgencia de la estación del Mediodía, donde se les practicó la primera cura, pasando después al Hospital Provincial.

Fallece uno de los Guardias El martes falleció en el Hospital Provincial uno de los guardias José Gómez Martínez. El otro guardia sigue en estado gravísimo.

Ayer tarde, a las cuatro, se verificó el entierro del guardia muerto, partiendo la comitiva del Hospital Clínico de la Ciudad Universitaria.

Presidieron el acto el capitán general, directores generales de la Guardia Civil y de Seguridad, jefe superior de Policía, coroneles de los Tercios de la Guardia Civil de Madrid y numerosas autoridades.

En la comitiva figuraban gran número de compañeros del finado y mucho público. El duelo se despidió a la salida de la Ciudad Universitaria.

### La prensa portuguesa comenta elogiosamente la acogida que nuestro país ha hecho a los estudiantes de Ucrania

LISBOA.—El órgano matutino «Novidades» reproduce unas declaraciones de algunos estudiantes católicos ucranianos que se encuentran en España, hechas a la revista española de la Junta de Acción Católica, «Signo», cuya transcripción se publica en primera plana, bajo grandes titulares. Se pone de relieve que España acogió a estos estudiantes universitarios católicos de Ucrania, maltratados por Moscú.

Sobre el mismo tema, «A Voz» inserta una fotografía de la llegada a Madrid de los citados estudiantes, que han sido acogidos —dice— por la Obra Católica de Asistencia Universitaria. Hídalgame, España los recibe en el Colegio de Santiago Apóstol, hace poco fundado. Este acto honra a la nación vecina.—EFE.

### Lea usted

### El Diario de Avila

### El general De Gaulle rechaza una condecoración del Gobierno francés

PARIS.—El general Charles de Gaulle ha rechazado la oferta del Gobierno francés de concederle una alta condecoración.

El general De Gaulle ha enviado una carta al ex primer ministro León Blum, en la que expone los motivos por los cuales no ha aceptado las condecoraciones.

De Gaulle dice que el haber triunfado en su trabajo lo considera suficiente recompensa y que no cree que el Estado deba condecorarse a sí mismo en las personas que le representan y dirigen.—EFE.

### Donativo del Caudillo a un matrimonio de esta ciudad

Anteayer y en el Gobierno Civil, el excelentísimo señor Gobernador Civil y jefe provincial del Movimiento entregó al padre de familia numerosa, Demetrio Núñez Rodríguez, vecino de esta capital, diez libretas de ahorro del Banco Rural de cien pesetas cada una que por la Tesorería General del Movimiento habiendo sido remitidas, para su entrega, por el excelentísimo señor Jefe Nacional, a los hijos menores del citado señor, quien en otra ocasión recibió otro beneficio del Estado consistente en una casa que le fué donada por el Instituto de la Vivienda.

El matrimonio favorecido recibió este obsequio con singular contento.

### ATENCIÓN

Almacén de Frutas Plaza Catedral. Participa a su distinguida clientela y público en general que acaba de recibir las mejores naranjas Navel, Cadenera y Comuna garantizadas de todo zumo sin helar de la acreditada marca de Carcagente.

### Notas de la Alcaldía

#### Aviso a los labradores del término

Los labradores de este término municipal que no hayan efectuado aún la entrega en los almacenes del Servicio Nacional del Trigo de sus cupos forzosos de cebada, lo realizarán inmediatamente, pues en otro caso, transcurrido el plazo concedido, serán denunciados a la Fiscalía de Tasas para la imposición de sanciones, sin perjuicio de no serles adjudicados abonos nitrogenados ni garbanzos de siembra en los próximos repartos.

#### Oficina de Quintas

Se pone en conocimiento de todos los varones nacidos en el año de mil novecientos veintisiete (1927) que deberán presentarse en la Oficina de Quintas de este Ayuntamiento desde esta fecha todos los días hábiles de diez a doce de la mañana.

Asimismo se pone en conocimiento de los familiares de los varones nacidos en dicho año y que hubieran fallecido, la obligación que tienen de dar cuenta de su fallecimiento.

Los mozos nacidos en el año antes mencionado y que sean naturales de otros municipios y tengan la vejeidad en éste o su residencia accidental deberán presentarse a hacer la inscripción en las listas de este Municipio.

SE VENDE magnífico morusco raza Karakul. Dehesa Bascarrabal. Avila.

### Caballeros de la Milagrosa

Se ruega a los caballeros de la Virgen Milagrosa la asistencia a la misa de las nueve del día 24 en los PP. Paúles, que se aplicará por el que fué caballero de la Milagrosa, señor don Fernando Cid Zabala, (q. e. p. d.).

### Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia  
Enfermedades nerviosas y mentales  
Consulta en Avila sábados y lunes Esteban Domingo, 9.  
C. S. número 261

TAXI Teléfono 458. San Román.

### Fiscalía provincial de Tasas de Avila

Sanciones impuestas por infracción a la Ley de Tasas durante el pasado mes de diciembre.

Francisco Vázquez López, vecino de Zorrita de los Molinos, multa de 2.000 pesetas, incautación de 5 docenas de huevos y prohibición de ejercer el comercio durante tres meses, por venta abusiva de huevos.

Felipe Bázquez, vecino de Burgoñondo, multa de 1.000 pesetas y cierre de su establecimiento durante tres meses, por molturación clandestina.

Emilio Lopez Muñoz, vecino de Stalabajos, multa de 1.000 pesetas e incautación de 100 kilos de garbanzos, por venta de artículos intervenidos.

José Blázquez Sánchez, vecino de Stalabajos, multa de 1.000 pesetas, por venta de artículos intervenidos.

Eulogio Perrizo Gómez, vecino de Aldaneca, multa de 1.000 pesetas, por venta de artículos intervenidos.

Luz Calahorra Ríos, vecina de El Tiemblo, multa de 3.000 pesetas e incautación de 1.000 kilos de harina, por compra venta clandestina y cierre de su establecimiento durante tres meses.

Julio Nieto Jiménez, vecino de Cebrosos, multa de 1.000 pesetas por compra venta clandestina de harina.

Mariano Corrale Peinado, vecino de Sotillo de la Adrada, multa de 1.000 pesetas, por venta de tejidos a precio abusivo.

Guillermo Calvo Montero, vecino de Burgoñondo, multa de 1.000 pesetas e incautación de 130 kilos de centeno, por transporte clandestino.

Eugenio Rodríguez García, vecino de Sotillo de la Adrada, multa de 1.000 pesetas, por venta de carne a precio abusivo.

Carmen de la Vega, vecina de Arévalo, multa de 1.000 pesetas por venta de fruta a precio abusivo.

José de Diego García, vecino de Madrid, multa de 1.000 pesetas por transporte clandestino de trigo.

Francisco Díaz Laso, vecino de Cabezas del Valle, multa de 1.000 pesetas, por transporte clandestino de trigo.

Cipriano Vinuesa González, vecino de El Arsenal, multa de 1.000 pesetas e incautación de 42 kilos de patatas, por transporte clandestino de artículos intervenidos.

Manuel Candil Toribio, vecino de El Barraco, multa de 1.000 pesetas e incautación de 25 kilos de garbanzos y 22 de judías, por tráfico ilegal de legumbres.

Eulalia Sastra Pascual, vecina de Navas del Marqués, multa de 1.000 pesetas, incautación de 13.500 kilos de carne de ganado lanar menor y cierre de su carnicería durante tres meses, por venta de carne a precios abusivos.

Enrique Herranz Correal, vecino de Navas del Marqués, multa de 1.250 pesetas e incautación de 180 kilos de harina, por transporte clandestino.

Alejandra Moral Esteban, vecina de Navas del Marqués, multa de 1.000 pesetas e incautación de 202 kilos de trigo, por transporte clandestino.

José Rosado Pérez, vecino de Navas del Marqués, multa de 1.000 pesetas e incautación de 27 kilos de harina, 74 de trigo y 110 de cebada, por transporte clandestino de artículos intervenidos.

Eugenia Rosado Sanz, vecina de Navas del Marqués, multa de 1.250 pesetas e incautación de 154 kilos de harina, por transporte clandestino de artículos intervenidos.

Eugenio Moral Rodríguez, vecino de Navas del Marqués, multa

### Su Santidad Pío XII pide la colaboración de las mujeres en la lucha contra el ateísmo

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad el Papa ha recibido en audiencia a 400 delegadas del Movimiento Femenino para el Resurgimiento del Cristianismo, que ha celebrado en Roma un Congreso. El Santo Padre les dirigió unas palabras, en las que insistió que ellas, como madres y esposas, deben dedicar sus plegarias a la salvación de la Iglesia. Respecto al deber de la mujer en la lucha contra el ateísmo, el Santo Padre dijo que es suficiente con que observen una vida cristiana de costumbres moderadas. Finalmente, Su Santidad dió su bendición apostólica.—EFE.

**Aprenda RADIO**  
CORRESPONDENCIA  
y en su propio domicilio, sin conocimientos previos, podrá montar un soberbio receptor de 5 lámparas con los materiales que regalamos para prácticas.

### RADIO ENSEÑANZA

APARTADO 271-CRUZ, 11-MADRID

**Manuel Muñoz Rogero**  
Médico Puericultor  
MEDICINA GENERAL  
Enfermedades de los niños  
Consulta: de 12 a 2 y de 3 a 4  
Circuito de San Pedro, 6  
C. S. núm. 252

### Registro Civil

Día 20.  
Nacimientos: Benjamín Carlos Fabián Caro Picón, Caballeros 13. Pablo Martín San Segundo, Barrio de San José, 4; María Ovído Martín Nuñez, C. Santo Tomás 20; Teodosio Hernández Hernández, Damas, 11.

### Aniversarios

Se cumple aniversario del fallecimiento del ilustrísimo señor don Constantino Albarrán Santos teniente coronel de Intervención Militar, por cuyo eterno descanso se han aplicado hoy, y continuarán aplicándose mañana, varios suffragios.

También se cumple aniversario del fallecimiento de doña María Cózar Iriarte.  
Renovamos nuestro sentido pésame a las familias resactivas.

### ¡Atención!

Llegaron las naranjas dulces. Se han recibido dos vagones de las mejores huertas valencianas Cadeneras, Gussintor, Imperiales, Mandarininas y corrientes de la acreditada marca **Vergara**

Precios baratísimos. Ventas en el Almacén de Tomás Luis de Victoria (junto a la Plaza de Abastos), y Calle de los Gatos (frente a la Confeitería de La Rubia)

TRASPASO nuevo establecimiento de vinos y licores, en Covachuelas, 12.

de 1.500 pesetas e incautación de 101 kilos de harina y 60 de cebada, por transporte clandestino de artículos intervenidos.

Felisa Rosado Moral, vecina de Navas del Marqués, multa de 1.000 pesetas e incautación de 44 kilos de harina y 81 de trigo, por transporte clandestino de artículos intervenidos.

### DESPUES DE LAS ELECCIONES POLACAS

#### Posibilidad de que no sea reconocido el Gobierno polaco

LONDRES.—Todos los corresponsales ingleses que han sido enviados a Polonia para informar acerca de las elecciones coinciden en afirmar que éstas han constituido una farsa. La única excepción a este respecto es la del órgano comunista «Daily Worker».

En los medios periodísticos ingleses se habla de la posibilidad de que no sea reconocido el Gobierno que se forme en Polonia. Se afirma también en los citados círculos que las elecciones polacas significan una transgresión de lo estipulado en la Conferencia de Yalta, y se estima como conveniente que se solicite del Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas que examine la cuestión polaca.—EFE.

### Crisis en Grecia

#### Tsalderis ha presentado la dimisión

ATENAS.—El presidente del Consejo, Tsaldaris ha presentado la dimisión, según anuncia la Agencia United Press.—EFE.

#### La situación política en Italia

ROMA.—El primer ministro dimisionario De Gasperi ha sido designado para formar nuevo Gobierno.—EFE.

#### Von Papen será probablemente condenado

NUREMBER.—Ante un Tribunal de Desnazificación, Franz Von Papen comparecerá el viernes. Se afirma que, probablemente, será condenado. En el hospital donde se encuentra, Von Papen ha declarado que no le preocupa el proceso por él, sino por su familia.—EFE.

### El comercio exterior español

#### Perspectivas excelentes de nuestro intercambio con la Gran Bretaña

MADRID.—Sin sentirnos demasiado optimistas, hemos de consignar que se ha iniciado la corriente tradicional de nuestras exportaciones, siendo bastante halagüeñas las perspectivas. Tenemos, por ejemplo, las mejores noticias en lo que respecta a nuestro intercambio comercial con Inglaterra. El incremento de nuestras exportaciones nos permitirá mayores disponibilidades de divisas y, por tanto, el aumento de nuestras compras.

Incluso la prensa inglesa considera el año 1947 como muy favorable a las posibilidades de exportación británica, figurando España—según el «The Financial Times»—, como uno de los posibles mejores mercados británicos. Es claro que Gran Bretaña ha figurado siempre como uno de nuestros principales clientes y creemos que el presente año ha de afirmar esta preponderante posición.

El envío de frutas españolas a Inglaterra, por avión, se está realizando con un éxito tan satisfactorio que se tiene el propósito de emplear la vía aérea para hacer envíos análogos a Holanda, Suecia y Suiza. Se da el caso curioso de que no solamente es Inglaterra, sino Bélgica, quien nos compra una parte de la naranja para venderla en el mercado francés y, naturalmente, con la prima consiguiente.

### Adquisición de fincas para ser parceladas entre sus colonos

MADRID.—Utimamente han sido adquiridas por el Instituto Nacional de Colonización, para ser parceladas entre sus colonos, las siguientes fincas:

«Cantarina», en término de Ciudad Rodrigo (Salamanca), dentro de la zona regable del Agueda. Tiene una superficie de 90 hectáreas, 60 de secano y 30 de regadío, y ha sido adquirida por el precio de 595.000 pesetas.

La «Grana de Moroder», en los términos de Moncada y Betera (Valencia), de 13 hectáreas de superficie casi todas ellas de regadío. En esta finca y en la anterior adquirida «Pla del Pou», se instalarán los vecinos de Benzever, que ha de ser inundado próximamente con motivo de la construcción del pantano del Generalísimo.

La última finca es la «Torrecilla y Pedregosillo», del término de Medina-Sidonia, perteneciente al patrimonio de aquella casa duca, que tiene una superficie de 433 hectáreas, y su precio ha sido de 1.250.000 pesetas.

**Estación Meteorológica de Avila**  
(Instituto)  
Temperaturas extremas de hoy  
Máxima, 7,1 a las 12,30 horas,  
Mínima, 1,2 a las 1,00 horas,  
PRESION  
A las 18 horas ayer: 663,0  
A las 7 horas hoy: 658,9

LA SEÑORA  
**Doña Valentina San Segundo**  
De las Cofradías de Nuestra Señora de la Misericordia, del Santísimo Cristo Resucitado, del Patronato de Sonsoles, del Santísimo Cristo de la Luz y de la Semana Devota  
HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY  
A LOS 56 AÑOS DE EDAD  
DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS  
Y LA BENEDICION DE SU SANTIDAD  
D. E. P.  
Su desconsolado esposo don Manuel Maiz González (de la industria); hijos doña Antonia, don Julio (empleado de la RENFE), doña Teresa, doña Angelinas y doña Joaquina; hijo político don Julián Narrillos; hermanos doña Segunda, don Andrés, don Leandro, doña Teresa y don Modesto Jiménez; hermanas políticas doña Venancia Jiménez y doña Juana de la Paz; nietos, sobrinos, primos y demás familia,  
Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan la tengan presente en sus oraciones y asistan a los actos que a continuación se expresan:  
Misa de entierro y honras: Mañana, día 24, a las nueve, en la Parroquia de San Pedro.—Conducción del cadáver: El mismo día 24, a las tres de la tarde.—Misa de San Lázaro: El sábado, día 25, a las nueve y media, en citada iglesia.  
Casa mortuoria: Cruz Vieja n.º 8. Avila, 23 enero 1947.